
Repertorio n. 551                                    Raccolta n. 411
VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaquattordici, il giorno venti del mese di novembre
(20 novembre 2014)

in Puos d'Alpago, nel mio studio, alle ore diciassette e minuti trenta. 
Avanti a me dottore Jacopo Costola, Notaio in Puos d'Alpago, ivi residente con lo 
studio alla via Roma n. 4, iscritto nel ruolo del Collegio notarile del Distretto di 
Belluno, è comparso il signor:
PETERLE ALBERTO, nato a Farra d'Alpago (BL) il 26 agosto 1979, domiciliato 
per la carica presso la sede dell'Associazione di cui in seguito, che dichiara di inter
venire al presente atto non in proprio ma nella qualità di Presidente dell'Associazio
ne "GRUPPO AZIONE LOCALE PREALPI E DOLOMITI", con sede in Sedi
co (BL), via dei Giardini n. 17, presso il Palazzo dei Servizi, iscritta nel Registro 
delle persone giuridiche di diritto privato presso la Regione Veneto al n. 443, codice 
fiscale 93024150257, retta dallo statuto allegato sotto la lettera "B" all'atto per No
taio Michele Palumbo di Sedico in data 7 febbraio 2008 repertorio n. 22158, regi
strato a Belluno il 12 febbraio 2008 al n. 713 serie 1T, tale nominato con delibera 
dell'Assemblea n. 7 del 7 febbraio 2014.
Il comparente, della cui identità personale io Notaio sono certo, mi richiede di redi
gere, limitatamente alla parte relativa alle modifiche dello statuto di cui al punto 5  
dell'ordine del giorno, il verbale dell'Assemblea degli associati della predetta Asso
ciazione, alla quale io Notaio ho personalmente assistito, riunitasi in Sedico (BL), 
piazza della Vittoria n. 21, nella Sala Consigliare del Comune di Sedico, in data 18 
(diciotto) novembre 2014 (duemilaquattordici), alle ore diciassette, in seconda con
vocazione, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:
1. Presa d'atto del subentro del socio Unione Montana Feltrina in luogo del socio 
Comunità Montana Feltrina.
2. Relazione del Presidente sullo stato di avanzamento del PSL e nuova programma
zione 20142020.
3. Presa d'atto della Delibera del Consiglio Direttivo n. 16 del 13/08/2014 "Appro
vazione modifica regolamento per l'esecuzione delle forniture e dei servizi in eco
nomia".
4. PSR 2007/2013  Asse 4 Leader  Nomina del Revisore dei Conti triennio 2014
2017.
5. Modifiche dello statuto in ordine a: scopo e finalità (artt. 1 e 2); sede (art. 1); set
tori e ambito territoriale dell'attività (art. 3); quota associativa (art. 6); tempi per l'e
sercizio del diritto di recesso (art. 7); modalità di convocazione dell'assemblea degli 
associati (art. 10); soppressione della figura del Responsabile Amministrativo e Fi
nanziario (artt. 12 e 17); previsione della possibilità di riconoscere al Presidente e ai  
componenti del Consiglio Direttivo un'indennità in luogo di un compenso (art. 12); 
composizione del Consiglio Direttivo (art. 13); proroga dei poteri dei componenti  
del Consiglio Direttivo in caso di cessazione dalla carica per scadenza del termine 
(art. 13); convocazione del Consiglio Direttivo (art. 14); compiti del Consiglio Di
rettivo (art. 15); soppressione nell'art. 16 della disciplina della nomina del Presiden
te; rinnovabilità dell'incarico e requisiti del Revisore dei conti (art. 18); proroga del
la durata dell'Associazione (art. 19); clausola compromissoria (art. 20); rinvio alla 
legge (art. 21). Delibere connesse e conseguenti.
6. PSR 2007/2013  Asse 4 Leader  PSL PRE.D.I.R.E.  Determinazione indennità 
al Presidente e al Consiglio Direttivo.
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7. Accettazione di nuovo socio Consorzio BIM Piave.
Aderendo alla richiesta fattami, io Notaio dò atto di quanto segue.
Il medesimo signor PETERLE ALBERTO, nella qualità anzidetta, assumeva la pre
sidenza dell'Assemblea, ai sensi di legge e dell'art. 11 dello statuto, e constatava e  
dichiarava che:
 l'Assemblea era stata regolarmente convocata, ai sensi di legge e dell'art. 10 dello 
statuto,  mediante  comunicazione scritta  inviata a ciascun associato nella  propria 
sede in data 6 (sei) novembre 2014 (duemilaquattordici);
 era andata deserta l'Assemblea in prima convocazione, fissata per il medesimo 
giorno, alle ore sedici, nel medesimo luogo;
 dei 22 (ventidue) associati aventi diritto al voto, erano presenti e legittimati all'in
tervento 18 (diciotto) associati come risulta dal foglio presenze che in copia si alle
ga al presente atto sotto la lettera "A";
 del Consiglio Direttivo erano presenti sé medesimo, Presidente, e i signori Claudio 
Capelli ed Edoardo Comiotto;
 non era presente il Revisore dei conti.
Accertata  l'identità  e  la  legittimazione degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiarava 
l'Assemblea validamente costituita e legittimata a deliberare sugli argomenti posti 
all'ordine del giorno; egli dichiarava quindi aperta la discussione.
Chiusa l'Assemblea per la parte relativa ai primi quattro punti all'ordine del giorno e 
riapertala, alle ore diciassette e minuti trenta quanto alla parte relativa al punto 5 
dell'ordine del giorno, il Presidente, passava ad illustrare diffusamente all'Assem
blea le ragioni che consigliavano di adottare alcune modifiche del vigente statuto. 
Egli proponeva in particolare di modificare lo statuto in ordine a:  scopo e finalità 
(artt. 1 e 2); sede (art. 1); settori e ambito territoriale dell'attività (art. 3); quota asso
ciativa (art. 6); tempi per l'esercizio del diritto di recesso (art. 7); modalità di convo
cazione dell'Assemblea degli associati (art. 10); soppressione della figura del Re
sponsabile Amministrativo e Finanziario (artt. 12 e 17); previsione della possibilità 
di riconoscere al Presidente e ai componenti del Consiglio Direttivo un'indennità in 
luogo di un compenso (art. 12); composizione del Consiglio Direttivo (art. 13); pro
roga dei poteri dei componenti del Consiglio Direttivo in caso di cessazione dalla 
carica per scadenza del termine (art. 13); convocazione del Consiglio Direttivo (art. 
14); compiti del Consiglio Direttivo (art. 15); soppressione nell'art. 16 della disci
plina della nomina del Presidente; rinnovabilità dell'incarico e requisiti del Revisore 
dei conti (art. 18); proroga della durata dell'Associazione (art. 19); clausola compro
missoria (art. 20); rinvio alla legge (art. 21); il tutto conformemente al nuovo testo 
dei richiamati articoli che era stato previamente trasmesso a ciascuno degli associati  
unitamente all'avviso di convocazione e che il Presidente illustrava compiutamente 
all'Assemblea.
Dopo attenta discussione, dichiarata chiusa la medesima, il Presidente invitava l'As
semblea a votare sulla proposta di deliberazione come innanzi formulata.
Il Presidente dava quindi atto che l'Assemblea, con voto manifestato mediante alza
ta di mano, aveva deliberato all'unanimità:
 di apportare allo statuto tutte le modifiche come innanzi proposte e di approvare 
integralmente il nuovo testo dello statuto, come risultante dalle modifiche suddette, 
che il Presidente mi esibiva e che si allega al presente atto sotto la lettera "B".
Null'altro  essendovi  da  deliberare,  il  Presidente  dichiarava  chiusa  l'Assemblea, 
quanto alla parte relativa alle modifiche dello statuto, di cui al punto 5 dell'ordine 
del giorno, alle ore diciotto.
Il presente verbale viene chiuso alle ore diciassette e minuti cinquanta.



Le spese del presente atto e sue conseguenziali sono a carico della Associazione.
Del presente atto, scritto interamente da me Notaio su un foglio di cui occupa due 
pagine e sin qui della terza, ho dato lettura al comparente, che lo approva e mi di
spensa dalla lettura di quanto allegato.
Viene sottoscritto alle ore diciotto.
Alberto Peterle 
Jacopo Costola (L.S.)
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


